Лыжная «пятерочка»

> Подобные выезды для работников комбината уже стали традиционным семейным торжеством









В МИНУВШИЕ ВЫХОДНЫЕ на трассе горнолыжного центра «Металлург-Магнитогорск» в мастерстве скоростного спуска соревновались руководители структурных подразделений ОАО «ММК», дочерних обществ ОАО «ММК» и предприятий города. Это уже пятая зимняя спартакиада.

огда все только начиналось, подобные выезды участники называли «обязаловкой». «В общем, так, наверное, и было, – рассуждает начальник спортивного отдела горнолыжного центра «Металлург-Магнитогорск» Елена Телегина. – Наш народ трудно поднять с дивана, особен-

но в выходные – вот начальство и придумывало повод выехать за город».

Теперь все изменилось: заявки на участие в спартакиаде подразделения присылают заранее, список желающих соревноваться каждый год становится все более солидным: в этом году с горы спустились 89 мужчин и три женщины, пока это численный рекорд. Заметно выше стал и уровень катания спортсменов – работники центра говорят, что «пробовать» трассы они приезжают заранее: тренируются, набирают скорость... Спортивный азарт сказывается: теперь каждое подразделение хочет победить и увезти с собой кубок и призы. Да и чего стесняться - подобные выезды стали традиционным семейным торжеством: пока отцы соревнуются, мамы возле финишной прямой болеют за мужей, запивая волнение горячим чаем, а детишки в сопровождении бабушек и дедушек осваивают трассу на «детской» горе.

Пока продолжается кризис, работники горнолыжного центра приводят невеселую статистику: магнитогорцы стали проводить выходные на трассе реже, хотя общее число гостей горнолыжки не сократилось, и места в близлежащих домах отдыха расписаны практически до конца сезона. Но качественный показатель изменился: большинство катающихся – гости города, к примеру, очень много москвичей. А в этот день на парковке свободного места не найти – и все машины с

местными региональными номерами хороший показатель.

Возле финиша все стараются демонстрировать спокойствие, хотя волнение все же заметно: сразу же после спуска участники идут смотреть списки – организаторы тут же вписывают результаты, так что свое время можно сразу после финиша сравнить с показателями соперников. «Ну вот, а у такого-то на секунду меньше!» - разочарованно вздыхает одна из болельщиц, встретив на финише своего спортсмена. «Так у него первый разряд, ты чего хотела!» - добродушно усмехается тот в ответ. По четырем лучшим показателям традиционно распределяются места в командном зачете. В этот раз победителем стал коллектив цементно-огнеупорного завода. На несколько очков от него отстала дирекция по персоналу и социальным программам ОАО «ММК». На третьем месте – команда управления главного прокатчика.

го прокатчика.

В индивидуальном зачете места распределились следующим образом: победителем турнира признан Кирилл Жлоба, представитель управления главного прокатчика, серебро взял Павел Монастырский из ЭСПЦ, бронзовый призер – колега и главный конкурент хозяина турнира, директор горнолыжного центра «Абзаково» Николай Новиков. В прошлом году он также пытался бороться за кубок спартакиады, но после первой попытки был снят с соревнований – вызван на рабочее

совещание. Легче было с женщинами: все три участницы разделили между собой призовые места: первой стала Диля Багаутдинова, представитель дирекции по коммерции и управлению собственностью, на втором месте – Эльмира Якупова из ООО «Ремпуть», на третьем – Марина Фролова из ООО «Шлак-сервис».

В эти выходные «МеталлургМагнитогорск» ждет участников еще одних соревнований – на этот раз между собой сразятся представители властных структур и большого бизнеса всего Уральского федерального округа – на традиционное двоеборье по горнолыжному спорту и хоккею участники уже давно прислали заявки. О результатах состязаний читайте в «ММ»

РИТА ДАВЛЕТШИНА ФОТО > ЕВГЕНИЙ РУХМАЛЕВ











Адрес редакции: 455038, г. Магнитогорск, пр. Ленина, 124/1, тел. (3519) 35-95-66, отдел рекламы: 35-65-53. Корпункт: 455000, г. Магнитогорск, пр. Пушкина, 6, тел. (3519) 24-74-27.

Учредитель – открытое акционерное общество «Магнитогорский металлургический комбинат» (455002, г. Магнитогорск, ул. Кирова, 93).

Газета зарегистрирована в управлении Федеральной службы по надзору в сфере массовых коммуникаций, связи и охраны культурного наследия по Челябинской области. ПИ № ТУ 74-00052 от 29 августа 2008 г. Главный редактор ФРОЛОВ О.В.

Выпускающий редактор РУХМАЛЕВ С. А. При воспроизведении материалов «ММ» в печатном, электронном или ином виде ссылка на «Магнитогорский металл» обязательна.

За достоверность фактов и сведений ответственность несут авторы публикаций и рекламодатели. Редакция может не разделять точку зрения автора Письма и рукописи не возвращаются и не рецензируются.



Подписано в печать 18.02.2009 в 19.00. Заказ № 559. Тираж 79670. Объем 4 печатных листа. Печать офсетная. Отпечатано ЗАО «Магнитогорский Дом печати» (455000, г. Магнитогорск,

пр. К. Маркса, 69).
Тираж сертифицирован Национальной тиражной службой.